

Додаток до Договору  
про надання послуги доступу до  
програмних засобів ведення Єдиного  
державного реєстру юридичних осіб та  
фізичних осіб – підприємців посадовим  
особам органів місцевого самоврядування,  
адміністраторам центрів надання  
адміністративних послуг

**На бланку органу державної влади, органу місцевого самоврядування**

Вих. № \_\_\_\_\_  
від \_\_\_\_\_

Державному підприємству  
**«Інформаційно-ресурсний центр»**  
вул. Мельникова, 81 літ. «А», м. Київ, 04050

**Заявка про приєднання**

**до Договору про надання послуги доступу до програмних засобів ведення Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців посадовим особам органів місцевого самоврядування, адміністраторам центрів надання адміністративних послуг**

Відповідно до статті 634 Цивільного кодексу України шляхом подання цієї заявки \_\_\_\_\_ (назва органу), в особі \_\_\_\_\_ (ПІБ), який (-а) діє на підставі Положення (Довіреності) (далі – Користувач), приєднується до договору про надання доступу до програмних засобів ведення Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців посадовим особам органів місцевого самоврядування, адміністраторам центрів надання адміністративних послуг (далі – Договір), розміщеного на офіційному веб-сайті Технічного адміністратора, за посиланням [http://www.irc.gov.ua/ua/edr\\_users\\_cnap](http://www.irc.gov.ua/ua/edr_users_cnap).

Користувач, відповідно до п.2.1. Розділу 2 Договору, визначає перелік посадових осіб, яким надається доступ до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців:

Назва органу	Код ЄДРПОУ	Поштова адреса	Контактний телефон	П.І.Б. посадової особи Користувача	посада

Користувач підписанням цієї заявки та проставленням печатки засвідчує, що він ознайомлений з умовами Договору, погоджується з ними та зобов'язується їх виконувати.

Подання цієї заявки є підставою для здійснення Технічним адміністратором організаційних заходів з підключення Користувача та надання доступу до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців з метою здійснення повноважень з прийому документів для надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців та видачі оформлених результатів їх надання.

\_\_\_\_\_  
П.І.Б.

\_\_\_\_\_  
підпис

М.П.

р.